

## 关于巴勒斯坦——印度共产党（毛主义）中央委员会的声明

印度共产党（毛主义）中央委员会

2023年10月18日

**为 Hamas 规模空前的进攻欢呼，这是以色列占领和巴勒斯坦解放运动愿望的必然结果！**

**美国帝国主义的傀儡定居者政权以色列对加沙的持续残酷空袭必须停止！**

**严厉谴责莫迪的婆罗门教印度教特性法西斯印度政府的亲以色列立场！**

印度共产党（毛主义）中央委员会为10月7日 Hamas 对以色列发动的史无前例的火箭袭击欢呼，这是以色列占领巴勒斯坦和巴勒斯坦人民争取解放愿望的必然结果。臭名昭著的以色列国防军借口 Hamas 的袭击，从各个方向试图占领加沙，切断了食品、电力、燃料和甚至药品的供应，导致了严重的人道主义危机。自10月7日以来，以色列一直在对加沙进行持续的空袭，造成数千人死亡，数千人受伤。已经有100万人被赶出家园。据报道，以色列正在计划对巴勒斯坦人民进行更大规模的攻势。

我们党强烈谴责以色列自过去三天以来对加沙进行的残酷空袭，并要求立即停止。以色列是美国帝国主义在中东的傀儡定居者政权和前哨基地。

美国帝国主义不仅在10月7日当天将 Hamas 的攻击谴责为恐怖袭击，而且立即宣布提供军事援助给以色列，并在短时间内开始向它的凶犬以色列运送武器和其他军事装备。美国、英国、德国和意大利发表联合声明，支持以色列。帝国主义的这一卑鄙行径必须受到来自世界各地的谴责。印度总理莫迪追随他的帝国主义主子，尤其是美国，毫无羞耻地表达了对以色列的声援。我们强烈反对莫迪的印度政府的支持以色列的态度，这种态度是婆罗门教印度教特性和法西斯主义的表现。

我们认为，美国帝国主义和以色列犹太复国主义政权是目前以色列非正义战争和 Hamas 正义抵抗的罪魁祸首，这场战争导致双方人员伤亡，但巴勒斯坦人民伤亡惨重，并对他们的家园造成严重破坏。以色列应立即停止对加沙的袭击，并让 Hamas 安全释放人质。

众所周知，以色列国是帝国主义国家（尤其是美国和英国）为了在1948年以建立犹太人巴勒斯坦家园为幌子，为自己的利益而建立的，这也得到了美国及其盟国控制下联合国的认可。从那时起，巴勒斯坦人就没有真正

的和平；以色列与阿拉伯国家交战，不断占领巴勒斯坦领土，直到现在。巴勒斯坦人民自那时起就在不同旗帜和领导力量的领导下与以色列人民进行斗争，争取解放，这包扩了从左翼到伊斯兰主义、封建主义和民族资产阶级领导的力量。他们遭受挫折，领导层背叛，但他们又振作起来，继续战斗。（译者注：这段疑似历史叙述有误：二战后犹太复国主义运动大大加强，一战后就存在了。请参考瑞士共产党的〈以眼还眼〉）

显而易见，只有摧毁以色列国，建立单一的巴勒斯坦国——民主的世俗的巴勒斯坦，让包括犹太人在内的所有巴勒斯坦人民都能在那里享有平等的权利，获得真正的解放，巴勒斯坦人才有可能获得真正的正义与和平；而以色列是美帝国主义在中东的重要前哨据点，不是所谓“犹太人的家园”，所以只有在推翻帝国主义之后，才有可能实现巴勒斯坦人民的解放。

为此，巴勒斯坦的革命群众必须在马列毛主义的科学指导下，在工人阶级先锋队的领导下，进行持久人民战争。虽然这在今天看来这不现实，但在帝国主义和无产阶级革命的时代，巴勒斯坦人民争取解放的斗争必有一天实现这一目标。

我们党重申对巴勒斯坦人民解放运动正义事业的坚定支持。

我们党的中央委员会呼吁世界各地的所有马克思列宁毛主义政党、左翼力量、民主和进步组织和个人、被压迫的民族和人民，坚定支持巴勒斯坦人民解放运动。

我们党的中央委员会呼吁大家团结起来，打败帝国主义及其一切走狗，从而铲除一切压迫和剥削，实现建立社会主义和共产主义的目标。

中央委员会

发言人

阿拜（Abhay）